S s § o] = o = =
2024 stnZAl 2 82 ZAFZ0 24 2 IXHE
HENSS1SSR
@ ZALCHAh &8tw 18, DS3tm 130
@ Eojeld @ 854
@ =Al7(2}: 2024.07.16(3H
1. SEXFdE
23 BER()| 3LE®)
o 48 56.5% T
o 37 43.5% of =
F8E 0 0.0% 28Y
Al 85 100.0%
2. 22 SugAe AZa SHE &8 Yo =22 FCh
T =g SE(Y)| SHE®) 000
oo
o Eilnl 0, X
@ |oHe 3™Ct 38 44.7% i —
@ |28 31 36.5% 300% 18.8%
HEO|C} 1 18.8% 100%
® |BS 6 8.8% 0.0% } 1 ;
Eake:
@ (2R Q4ct 0 0.0% e - H2E0| | 2X| -
=t = ct otrt =
©® |H3 21X G 0 0.0% orch
HocCt2 0,
A 85| 100.0% ‘ SEE (%) 447% | 36.5% | 18.8% | 0.0% 0.0%
* 2. ZOEM % ZXAE x
= 81.2% 0| StugAo] AZu SHHE AlSE Y0 =82 FCh geh stugAo] HE
SHE AS2 EH0 20| & = UAZE ORrdT L MEE X0 § MEMEE SIS
3. 22| SnIHoM HIsts S4of 7t XISk (FHun S LIEE XL 2EF)
100.0%
& 22 SEFE)| SEE®%) 90.0%
80.0%
© |He 2ot 33| 388% oo
50.0% —38:8% 3
@ (2%t 29| 341% 40.0% 34.1%
30.0% 20:0%
20.0% 5
® (2SO0l 17| 20.0% T0.0% 59% 1,
0.0% o -
@ |2FX ot 5 5.9% e wso| | 22X ks
ooy | ECH o 3R
® |H¥ 2BX| Yo 1 1.2% agct ct a3 ot
A 85| 100.0% "%Qé(%) 38.8% | 34.1% | 20.0% | 59% | 1.2%
* 3. 2 ES T XA
= 20| &40| S4lo| 7to] MEstttn =71 AASH, 7.1%0A T HX|Cto| et 2/
e GEAE Sl ZO| B=E 06~08%0[5tE A1 Qo LIEF HFE £+ UEE LIE
=
MNAUE HANCZ MMt AS.
4. 22| gu F42 9/¥xo|ct
7 2% | Su%(®)|2HEM® 100 00
80.0%
O &L o 70.0%
@ |ofe 2t 37| 435% 70.0%
500% | 43.5% 4129
@ |3 35 41.2% 40.0%
30.0%
= 20.0%
® |=28o|ct 12 14.1% oo :
K| Qtr 9 0.0% 4
x| o p—
@ |2¥x| gt 1 1.2% oo usol | 237 k)
act x|
® |M& 2X| %o 0 0.0% a3t o | et o
s
A 85| 100.0% “%aé(%) 435% | 412% | 141% | 12% | 00%
* 4. ZREM 9 ZXAHE
= YRRl sHio] stg4Al0| @ xfolatn Eotet® 1.2% 40| DY X|gictol et
stugAae| X[ Hof 2 Ml Mint 12|22 YFo2r U SAS Mty sl
O =35,




5. 22| g 40| AFE|E= MxjRo ERS USUSICE
= 00.0%
2= 28 [2E2@®)|2EEMm 100.0%
80.0%
DS 1L 39 45.9% 70.0%
© |We 3w ’ 60.0% 5%
500% |
@ |1z 32| 376% 0.0% 708
30.0% -
=olC 20.0% 14.1%
® |2Eo|ct 12 14.1% 10.0% -
0.0%
Jaix| e 2 2.4% e
® | &t ° o 280 | agx | o
RET REY
® M8 21X ot 0 0.0% a3ct oh | @t ot
B
A 85| 100.0% ‘i%ag(%) 459% | 37.6% | 14.1% | 2.4% | 0.0%

* 5. ZutEA 3 ZXAE %
= HESO|LHE IS0 97.6%2| MOl stid S40f AH83te MM=ESl FES LSUUSICt &

g

o
A
1.24%= IR QCH| E5tRls
= e H.sidE W XG4 IHSAMERE AT BHHStn M8 ES =0/7] s =35t US
6. 2= MAQ} HHA] Al ZAof] sl MEHOIL FY WAL X| =& sfF 4t
o 100.0%
= 2% SEFE)| SEE®%) 90.0%
80.0%
@ |0je 2ot 43| 506% il e
50.0%
@ |3cH 30 35.3% 40.0%
30.0%
= 20.0%
® |=so|ct 9|  106% 10.0%
%X ¢r 2 2.4% oo !
= 3 Pk
@ LX| Uk 70 e HEO| | O%X| B
- aart DY
® |HMs 22X &t 1 1.2% ac oe o
s
A 85 100.0% ‘-ggg(%) S06% | 35.3% | 10.6% | 24% | 12%
* 6. ZHEN 3 ZX|AE %
o HR20[ SHE0| AALQE HIAL Al A0 2ol MY HOILE FAmALS| X|L0f BHESH= A2
SHAOLE 3.6%= ™R UCHO| SotRAS. st AAAZE E4=oF EIAA| MX|7|5t= S0 &
£+ UAEE O HIHo 2 FM XL E SIS
7. RE|EnE S0 2ot oA S ZAISALL ZiQIF, StuEH0|X| AAE S S S0 Bet
oS HMAIE £ Lk
T 28 SEFE)| SEE®%) 100.0%
90.0¢
© |oe 2zt 31 365% 8000
60.0%
@ |2™rt 20| 235% S0.0% [365% 353%
30.0% 23.5%
® |2Eo|Ct 30 35.3% 20.0% 35% P
R gt 3 3.5% oo 3
@ A= 270 e HEO| | O™X| ae
- Jact RPN
® |3 I gich 1 1.2% ot ct orct ot
[
A 85| 100.0% HSTHE(%)| 365% | 23.5% | 353% | 3.5% | 1.2%
* 7. Z0EN 3 ZXAE %
= 4.7%7F IRR| UCH| AR S SHO|X| AAT QA4S MAE = ASE T BESIL,
SYE0| HoA g MAIR = U CHYTH F7 5 OHASIO], S EQ| o7ig XF Y5
rEsAe
HSI S

. 22 SHME S, AFLY 2|, MY E ALK S ATHof ojE YEE PYSUE, S
EHo|X] S22 H St

7 = SERE)| SHE%) oy
80.0%
@ |0 2k 41 48.2% 70.0%
60.0%
50.0%
@ |2™c 33| 388% 200%
30.0%
£ 20.0%
® |2Eo|Ct 10 11.8% 100%
AR YL 0 0.0% oo 4
—
@ N w70 e HEO| | O%X| ae
a3 awx
® M8 21X ot 1 1.2% agct o | o ot
B
7| 85|  100.0% "%ES(%) 482% | 38.8% | 118% | 00% | 12%

* 8. ZutEA 3 ZX|AE %

= g SABHOXIE E3) AYLAK|S AT HEE HBSD AS, AT ANTOE 0
Alchof T3t B E H2350D L.
Al

= AR YNK FLEA|, ABUH2| AT ANE, 8D
Q i
=

(http://school jbedu kr/jbsports= L 2I0tE =A|Meta =




9. 22| B F40M iAo S A 0| FO{ZICE
7 =g SE(E)| SEHE%) R
80.0%
@ |0* 2Ech 41 48.2% 70.0%
60.0% —48:2%
@ |2t 25 29.4% oon 29.4%
30.0% 18:8%
E 20.0%
@ |2=oct 16| 18.8% oo 9
R @C 1 1.2% o0 t
= puke:
@ NN e/ e HEO| | O%X| A
" R azx|
® M8 21X ot 2 24% a3ct oh | @t ot
B
A 85| 100.0% ‘i%ag(%) 482% | 29.4% | 18.8% | 12% | 2.4%
* 9. ZMEM 3 EXAHE
= FAAIZH A of CHsiM & E&0|CHE ZEsl 96.4%7 FESHA O X1 ULt &5k, 3.6%
o o] ™K iCtol Tt M A S S FH|T SA0| BEEX| R=F 5tof AT HYA0]
O|R0] = JUAEE PFS| BB Z

10. 22| Su g4 2 HWetsiot
T 2% | 3U%(D)|3HE® 100
80.0%
@ e act 40| 471% 70.0%
60.0% | —47.1%
@ |2 29| 341% '
® |2&oltt 14| 165%
=X 2r 49 s
® | 2% 30t s s wgol | agx | o
a3t x|
® |M8 13X Yrt 0 0.0% ot oo en o
Q4L
A 85 100.0% HSCtE(%)| 47.1% | 34.1% | 165% | 24% | 0.0%
* 10. ZIHEA Y =XAE x
= EEOIEf% Z8t5t0] 97.6% SHEO| AMAEAC| Hotsto] D™Ctn EHEe
1. SAS A8l FAl= 252 HHSICH
T =22 SETE)| SEE®%) 100.0%
80.0%
@ | a™ct 41| 482% 70.0%
60.0% —48.2%
o |2zc 24| 282% a00% 8:2%
30.0% 20.0%
= 20.0%
® |2EolCt 17| 20.0% 20,00
AR YL 1 1.29 oo 4
=1 s
® |22 2% o2 wgo) | azx |
N agct a7
® |HMS& IX| pCt 2 2.4% act ut orct ot
7 85 100.0% ‘iggg(%) 482% | 28.2% | 20.0% | 12% | 2.4%
* 11, ZIaEA 3 =XAIE x
= BEOICHE Z3st0 964%2| oHo| TIEsCt SEE. A4 HiAls FAls 252 HEEO|
3.6%2| SHH0| DHX|ACtE Bt EX2 SugAo] E 5 ALE Z2ASoH UEusS HAl
Stof SHli0| BHEY 4= Q= MH|AE SIS =5t
12. L FUHHo 2 stugalof aHEBiCt
- 100.0%
T =22 SET(Y)| SHE%) 90.0%
80.0%
e 1| 9 70.0%
@ |ofe 2=t 38| 447% o —
50.0% :
@ |2¥cH 28 32.9% 40.0%
30.0%
= 20.0%
® |25o|ct 15 17.6% 10.0%
8K o 0 0.0% d
=1 = s
@ |AEX| ct 4 47% e wEol | Q3% e
i u x|
® |HMs 23X ot 0 0.0% gt oo
=
A 85| 100.0% ‘igag(%) 44.7% | 32.9% | 17.6% | 4.7% | 0.0%
* 12232 % ZX|AE »
= HEPEQl StugAl BHERZ O 47%2] 0] AKX M0t Bl EUFA2R 220 e ¥
Hol oA Soff /ML AT =SS,




=
T 23 SEHH(T)| SHE®) 100.0%
90.0%
80.0%
@ |HAMRY 18] 21.2% J0.0%
60.0%
A AR & o 50.0%
@ |AMA]l 18] 21.2% o -
30.0% 1.2% 1.2% 23.5%
Q@ (AEs0Y 27| 31.8% 20.0%
10.0% %
0.0%
el 20| 235% ’ ]
@ |argyzois) =P - -
=== BAL | ANO | NES 2B
® |7IEt 2 2.4% B E oy | ez
718)
A 85/ 100.0% H2Ct2 (%) | 212% | 21.2% | 31.8% | 23.5% | 24%

* 13, ATHEN B SHAE *
o MBS0 YU AN BADY 202 FHHO D% UAIZH RSN EE Ao

7| BHAIZHS 28310 oY FH O 2D SYUKS HAIGES oS,

T2 2 SEHT Q)| SHE®%) 100.0%
80.0% 69:4%
@ |4 d=Ct 59| 69.4% 60.0%
@ |F3~43] YErt 16| 18.8% 40.0% 18.8%
20.0%
® |F1~28| HEerh 6 71% 0.0%
’ ahat F343| | F1729| | HOHE|
O| T X| Ot 9 © N
® [Hel®N wed 4 4T e | seq | meq | e
A 85| 100.0% H2E2(%)| 69.4% 18.8% 7.1% 4.7%
* 14, ZaEA 3 ZXAIE x
= 69.4%2] 40| T2 OLYAINE 3t S
14-1. OFEAMAME 3HX| b= F9 1 0|R=?
- 100.0%
T2 =2 SE=E) SHE%) 90.0%
80.0%
st
=7 2 7] of 10 .0%
@ =2 ottt Nztol gloin 12 42.9% S0.0% | 42.9%
20.0% 250%
@ |YRo] GoiM 5 17.9% 30.0% 17:9% 14.3%
10.0%
o |gnxe=z 4 143% 0.0% -
@ |7IEt 7 25.0% AofLt gnto] | FH J\Et
AlZto| | gtofk 2
0.0% |Ztol SloIM
A0l
A 28| 100.0% ‘igag(%) 42.9% 17.9% 14.3% 25.0%
* ZMEM Y ZXAE o
= OFEHAALS SHX| @ O|R= =7 LO{Lt AJZHO|GIOj A>T |El> B0 QiojM>SRHoRFO R
A AT
14-2. OFEMALE dt= A2 1 0|RE?
T2 22 SEF(Y)| SHE%) o
80.0%
@ |dgs 46 20| 235% 70.0%
60.0%
e 50.0% ;
@ |g8dez 12 14.1% 40.0% 376%
30.0%
— . 14.1%
0.0%
sE5HERESY 49 Hze sEs
@ |sas ) 19| 22.4% 28| o | wt
= Ny wal | T L EES | vl
® |7 4% N 2
A 85| 100.0% HSCHE(%)| 235% | 14.1% | 37.6% | 22.4% | 2.4%

S 7k DI ZE YA SESHRESHS M- REL

15. E0I5t= 24 Hiw 37HE s FAHL.

2 A |3 B R (19), 27| Hxk(19),2H2(18),012HEH(18), T 501 (12), 2HY (11), = RIE 7| 2HEl (11), %] 21(10), 0] &
=(8), E0t=3(6), TAK(S), HLEHS) =22 Lo, 190 THYR, S2F, AM2IY S0l LUtS




